STYRELSENS OPGAVER
Foreningen ledes af en styrelse, der vælges af og blandt Fællesrådets medlemmer fra de ni valgområder. Ved det første fællesrådsmøde i en ny valgperiode vælges foreningens formand og næstformand direkte af Fællesrådet blandt de regionalt valgte styrelsesmedlemmer ved simpelt flertal.
Styrelsen er Skoleforeningens daglige ledelse. Det er her, der fastsættes principper, og træffes beslutninger vedrørende daginstitutionernes og skolernes virksomhed inden for de rammer, som er fastsat ilovgivningen og vedtægterne.
Styrelsen varetager Skoleforeningens interesser i samarbejde med bevilgende myndigheder og med det danske mindretals øvrige organisationer. Styrelsen påser, at Direktionens virksomhed udøves i overensstemmelse med vedtægterne og er klageinstans i foreningsanliggender.
Styrelsen træffer beslutning om køb og salg af grunde og bygninger, Skoleforeningens anlægsopgaver, retningslinjer for bygningernes anvendelse til andre formål end børnehavernes og skolernes daglige arbejde, overordnede retningslinjer for de enkelte daginstitutioner og skolers og for gruppernes/klassernes struktur og kapacitet, overordnede principper for skolernes læseplaner, principper for udvikling af daginstitutionernes og skolernes pædagogiske virksomhed, daginstitutionernes og skolernes ferieplaner, regler om regulering af daginstitutionernes og skolernes driftsudgifter og ansættelse af Skoleforeningens ledende medarbejdere.

